
Roagă-te pentru Yemen  
22 mai Ziua Unificării în Yemen, 
Yemenul este situat la marginea de sud-vest a Peninsulei 
Arabiei. Este a doua țară ca mărime din Peninsula Arabiei. 
Yemenul de Nord a devenit independent de Imperiul 
Otoman în 1918. Britanicii s-au retras din portul sudic Aden 
în 1967 și s-a numit Yemenul de Sud Guvernul a adoptat în curând orientare marxistă care a dus la două 
decenii de ostilitate între nordul și sudul Yemenului. Cele două țări au fost unificate oficial ca Republica 
Yemen la 22 mai 1990. Actualul război civil yemenit de opt ani a provocat mii de morți și a creat o criză 
umanitară majoră. O încetare a focului de șase luni între coaliția condusă de Arabia Saudită și Houthi a 
început în aprilie 2022, dar nu a fost reînnoită. Cu toate acestea, în aprilie 2023, ambele părți au schimbat 
sute de prizonieri, reînnoind speranțele pentru o încetare permanentă a focului.  

Rugați-vă ca Dumnezeu să aducă încheierea războiului civil. 
 

Capitală:    Sanaa, (capitala în exil: Aden) 
Guvern:                 republică provizorie. În prezent Războiul Civil. 
Grupuri cu prezență majoritară; 78,5% arabi, 13% afro-arabi, 3,8% somalezi 3,7% alții  
Populatia:   34,277,612 
Religie:  99% islam, 1% hinduși, creștini și altele 
 

 

Majoritatea creștinilor yemeniți convertiți de la islam își trăiesc credința în secret, deoarece convertirea de la 
islam la creștinism este interzisă atât în islam, cât și în legea yemenită. Societatea yemenită este extrem de 
tribală, iar pedeapsa tribală pentru renunțarea islamului poate fi severă. Convertiții care sunt căsătoriți cu 
musulmani sunt amenințați cu divorț. Ei ar putea fi arestați, iar atât familia, cât și extremiștii islamici pot 
amenința apostații cu moartea. 
În ciuda acestui fapt, prin puterea și harul lui Dumnezeu, există mai mulți credincioși yemeniți în Isus 
decât în orice altă țară din Peninsula Arabică. 

Să ne rugăm ca credincioșii din Yemen să rămână tari în credință, 
în special aceia care sunt persecutați. 

• Să ne rugăm pentru familiile Yemenite care sunt urmași ai 
Domnului Isus. Să ne rugăm pentru protecția lor și biserica din 
casa lor să crească și să se înmulțească. 

• Rugați-vă pentru cei săraci. Se estimează că 85% din populație 
trăiesc în sărăcie din cauza războiului. 

•    Să ne rugăm ca mulți să vină la credință prin mărturia credincioasă a credincioșilor curajoși. 
 

Resurse de rugăciune:  
https://www.pray-ap.info/yemen.html    https://www.prayercast.com/yemen.html   
http://www.apinfo.eu/romanian.html 
 

“Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul, sau strîmtorarea, sau prigonirea, sau 
foametea, sau lipsa de îmbrăcăminte, sau primejdia sau sabia?  După cum este scris:,,Din pricina Ta 
sîntem dați morții toată ziua; sîntem socotiți ca niște oi de tăiat`` Totuși în toate aceste lucruri noi sîntem 
mai mult decît biruitori, prin Acela care ne-a iubit. (Romani 8:35-37) 

 

 

 


